
Hypokhâgne B/L DM12 - pour le 10/12/12

Exercice 1

Déterminer les limites suivantes :

1. lim
x→0

ln(cos(x))

x2

2. lim
x→0

2 sin(x) + tan(x)

e
√
x − 1

3. lim
x→0

√
cos(x)− 1

x sin(x)

4. lim
x→π

6

1 + cos(6x)√
1−

(
x− π

6

)2
− 1

Exercice 2

Soit f la fonction définie sur ]0,+∞[ par :

f(x) = x ln(x)

1. Étudier les variations de f et donner son tableau de varia-
tions (limites comprises). Préciser la branche infinie de Cf
au voisinage de +∞.

2. Justifier que f réalise une bijection de I =
[
e−1,+∞

[
dans

un intervalle J à préciser.

3. En quels points f−1 est-elle dérivable ?

4. Calculer (f−1)′(0). Calculer f(e) et f(e2). En déduire les
valeurs de (f−1)′(e) et (f−1)′(2e2).

5. À l’aide des informations obtenues précédemment, tracer
dans un même repère l’allure des courbes représentatives de
f et de f−1.
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